

Bezplatná podpora pro sportovní kluby a tělovýchovné jednoty

Národní sportovní agentura připravuje v nejbližších dnech vyhlášení dotační výzvy *Můj Klub 2025*, zaměřené na podporu sportovních klubů a tělovýchovných jednot. Tato významná příležitost umožňuje získat finanční prostředky na rozvoj sportovní činnosti a podporu mladých sportovců.

S blížícím se vyhlášením výzvy registrujeme nárůst nabídek bezplatných webinářů pořádaných komerčními poradenskými společnostmi, které slibují seznámení s podmínkami výzvy. Tyto webináře však zpravidla obsahují pouze obecné informace a často vedou k nabídce placených služeb pro zpracování žádostí.

Role České unie sportu: Služby a podpora v oblasti sportu

Česká unie sportu, jako největší střešní organizace pro sport v České republice, dlouhodobě poskytuje odborné zázemí a podporu pro více než 7 000 sdružených sportovních klubů a tělovýchovných jednot. Kromě poradenství v oblasti financování sportovní činnosti, včetně podávání žádostí do různých dotačních programů, se ČUS věnuje i právní a ekonomické podpoře sportovních subjektů. Jednotlivým klubům a jednotám nabízí asistenci při řešení každodenních problémů a spolupracuje s dalšími partnery na národní úrovni. V případě výzvy *Můj Klub 2025* tak mohou kluby očekávat komplexní asistenci zahrnující konzultace, ekonomické poradenství, a zajištění potřebné dokumentace.

Jak využít podporu ČUS při podání žádosti do výzvy Můj Klub 2025?

Doporučujeme všem sportovním klubům a tělovýchovným jednotám, aby co nejdříve navázaly kontakt s místními servisními centry ČUS a získaly přístup k této bezplatné pomoci. Naše servisní centra jsou připravena provázet kluby a jednoty celým procesem žádosti – od prvotního seznámení s podmínkami výzvy až po finální podání žádosti. Abychom tuto možnost zpřístupnili co nejširší veřejnosti, doporučujeme tuto informaci předat také prostřednictvím vašich webových stránek, sociálních sítí či klubových e-mailů.

ČUS rovněž informuje národní sportovní svazy, aby svým členským klubům předaly zprávu o bezplatné podpoře při podávání žádostí do výzvy *Můj Klub 2025*.

Informace o podpoře a odborném poradenství ČUS při podávání žádostí budou dostupné také na našich webových stránkách a prostřednictvím národních sportovních svazů.

Děkujeme vám za spolupráci.